■ Wednesday, July 21, 2021

中国银行雅加达分行银联借记卡

·张卡片两种币别,

探索中国的最佳伙伴

Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

**Cash Buy** 

2,208.65

1,840.70

1,752.50

14,670.00 | 14,265.00 | 14,675.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

JAKARTA BRANCH

Time: 09:00 WIB

Cash Sell

2,270.65

1,891.70

1,864.50

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

BANK OF CHINA

外币对印尼盾牌价

Foreign Exchange Rate against IDR

TT Sell

10,779.65

17,253.28

20,107.83

10,766.16

1,887.70

133.19

0.00

2,268.65

Date: 19 July 2021

**Currency** 

**AUD IDR** 

**CNY IDR** 

**EUR IDR** 

**GBP IDR** 

HKD IDR

JPY IDR

MOP IDR

SGD IDR

**USD IDR** 

**TT Buy** 

10,589.65

2,210.65

16,913.28

19,707.83

1,844.70

10,546.16

14,270.00

130.19

0.00

# 总统称冠病不断出现变异病毒

### 导致大流行病持续时间比预期更长

【本报讯】佐科维总统 一(19/7)在向全国各地 区负责人作出视频指示时 表示,新冠病毒大流行将持 续至比预期更长的时间。 因为正如世界卫生组织 (WHO)所说,现在已经出 人成为强大的现场领导 现了冠状病毒的新变种

总统秘书处YT频道周 一引述佐科维说,在第一 个变种之后,接下来是 Delta 变种,三天前世卫组 织说,预计会再次出现新 的变种,这将导致大流行 病持续时间比我们预期的

鉴于上述事态发展,使 我们无法预测大流行病将 于何时结束。这意味着我 们需要预测更长的时间

佐科维指示地方领导 者,能够迅速采取行动并 及时作出反应。因此,他 要求省长和市县长在健康 和经济方面都关注大流行

佐科维说,各级政府都 需要强有力的现场领导, 从最高级别直到村庄和街 个关键,首先是再次加速接

能运行良好,我知道有些 人希望对社会和经济活动 放松管制。但只有在新冠 病毒传播率较低的情况下 才能放松

佐科维表示,放宽限制 将导致新冠病例再次上 升。这将导致卫生设施的 崩溃。他还要求公众继续 遵守政府规定的限制。同 时还建议人们在执行健康 规则时要遵守纪律。

佐科维说,目前只有两

生规则,主要是戴口罩。

又讯,政府在作出延长 紧急PPKM的决定时陷入 两难境地。

卡加玛达大学社会学 家 AB Widyanta 表示,该决 定相当复杂,因为它必须 考虑经济或公共卫生。

尽管面临两难,Widyanta 认为,政府必须根据数 据和明确的理由做出决 定。必须以透明的方式向 公众解释数据和原因。

(Irw)

元,汽车和组件约达7亿 3460万美元,橡胶和橡胶制 品约达6亿500万美元。

古米旺说:"政府一直加 强制造业的生产力和竞争 力,除了要满足市场对加工 产品的高需求之外,也希望 能减轻新冠疫情对经济的负 面影响。"

由于今年上半年的出口 业绩极佳,因此印尼的贸易 平衡表出现118.6亿美元的 顺差。 (Sm)

移交给新成立的有限公司, 这些资产源自分开的国有 资产作为印尼渔业公共公 司的资本。

印尼渔业公共公司的 资本大小是根据公共会计 师审计的结果,已由国企部 长同意并制定的期末余额

随着印尼渔业公共公 司的企业归类更改之后, 2013年有关印尼渔业公共 公司的第9号政府条例就 被撤销并宣布无效。(Sm)



#### 我国抗疫物资多从中国进口 上半年度引进中国药品及医疗器材超 11 万亿盾

【本报讯】由于新冠疫 情日益严峻,这种情况促 使我国不得不从国外进口 各种需要的药品及医疗器 材。根据中央统计局的资 料,上述抗疫物资多从中 国进口的。

2021年1月至6月或上 半年期间,进口的抗疫物 质计有药品、维他命、口 罩、检测仪、手套等,预计 共8亿107万美元或相当于 11.67万亿盾。据悉,今年 上半年的进口抗疫物质比 去年同期进口额为6亿 同期的1627万美元更低。 5037 万美元或相当于 9.36 然而核酸检测仪的进口价 万亿盾,增升了24.68%。

的消毒洗手液价值共16万 5000美元。至于消毒洗手 液原材料的进口价值共达 1310 万美元, 比去年同期 进口额为1187万美元更

还有快速检测仪在今

年上半年的进口额达1330 万美元,比去年同期进口 额为2410万美元更低。病 毒输送媒体器的进口额达 146万美元,或比去年同期 为158万美元更低。

同时期进口的药品及 维他命共4328万美元,或 比去年同期达2524万美元 更高。温度表的进口价值 为 583 万美元, 比去年同期 的1240万美元显然更低。

同时期进口的呼吸器 共值1011万美元,比去年 值从 1379 万美元增升为 其中,今年上半年进口 1615万美元。今年上半年 进口的口罩价值为7131万 美元,比去年同期达2003 万美元有剧升现象。至于 今年上半年进口的防护衣 价值为1180万美元,比去 年同期的4342万美元更 (Ing)

仍继续照射,甚至搬来搬去 照射目标。此外,他们的照 射行动既无没有许可证,也 无规定时间。因此肃贪委 就此事向雅加达南区警署

理此事。 据了解,事发当天晚 上,在肃贪委大楼被激光照 射显现出的词句,其中有: "敢于面对诚实,解雇吧!"

及"不信任和拯救肃贪委" 的红色字眼

阿利说:"我们提交给雅 加达南区警署处理此案。"

据悉,上述激光照射行 举告立案,要求警方全权处 动是印尼绿色和平组织就 有关肃贪事宜、解雇那些在 民族洞察力测试(TWK)中 不合格的51名职员,以及肃 贪委日渐减弱的能力所作 出的反应。 (Ing)

### 上半年制造业出口810.7亿美元

占今年首六月出口总额为1028.7亿美元的78.8%

旺(Agus Gumiwang)于7月19 1028.7亿美元的78.8%。 日在雅加达召开记者会时表 示,在今年1月至6月期间, 制造业出口额达到810.7亿 美元,同比(比去年同期)增 长了33.45%,可以说制造业 在出口方面的贡献还是最

【本报讯】佐科维总统 已将印尼渔业公司(Perindo)的企业归类,从原先的 公共企业更改成为有限公 司,并于2021年7月14日 开始生效,这是根据于2021 年7月13日签署的2021年 有关印尼渔业公共公司改 为印尼渔业有限公司的第 76号政府条例付诸实施

佐科维总统声称,把印

【本报讯】内政部地

方财政辅导署总署长阿

迪 安(Mochamad Ardian)

于7月19日在雅加达召

2021年7月15日为止,

地方开支的落实才达到

全年限额的33.08%,而

才达到138.17万亿盾或

占全年限额的35.18%。

的开支超过50%或占全

还有,在全国市县

其中包括展玉县(Cian- 低。

jur)、卡乌县(Kaur)、多

比仅达30%至40%。

地方开支落实仅达410.06万亿盾

中爪于7月15日已落实51.53%全年开支为最高

开记者会时表示,截至 或比2020年7月31日为

410.06 万亿盾或相当于 此,我们还是希望到了

在全国各省区当 盾或占截至7月15日地

中,只有中爪省已落实 方收入(包括省区和市

年预定开支落实的 43.47%,但这个数目比

51.53%, 其它省区的占 2020 年 7 月 底 约 达

区当中,有多个地区已 亿盾或远比2020年7月

落实的开支超过40%, 底为382.51 万亿盾更

佐乌纳乌纳县(Tojo 日为止,地方政府存放

Una-Una)、巴蒂县(Pa- 在银行的预算开支约达

ti)、土朗巴旺县(Tulang 190.13万亿盾,或比去年

Bawang)、美兰音县 同期约达197.23万亿盾

(Merangin)、阿洛县(Al- 更低,其中139.06万亿

or)、亚齐淡洋县(Aceh 盾属于活期存款形式,

Tamiang)、登 巴 刹 市 46.91 万亿盾属于定期存

(Denpasar)和芝亚米斯 款和4.16万亿盾属于储

蓄金。

平均省区开支的落实也 入会有所增加。

【本报讯】工业部长古米 大,或占了全国出口总额为

根据中央统计局的记 录,尽管在新冠病毒大流行 苏。 的压力下,今年6月份的制 造业出口额竟达到140.8亿 美元,比上个月约达128.3亿

国出口总额为185.5亿美元 的 75.91%, 因此希望出口的 增幅能加速国家经济的复

在今年6月份期间,钢 铁业的出口额约达19.9亿美 元,生物油脂约达18.9亿美 美元或增加了9.7%,或占全 元,电子设备约达10亿美

### 总统更换印尼渔业公司归类 成为印尼渔业有限公司 利于与其它国企合并

尼渔业公共公司改为印尼 渔业有限公司,是为了要支 持公司在渔港的营业和渔 业业务的实施,方便与其它 国营企业合并,以及根据良 好的公司治理原则,并尽量

截至7月15日为

阿迪安说,虽然如

详细来说,平均省

区收入约达 158.56 万亿

县 区 收 入 ) 总 额 的

154.19万亿盾更高;而市

县区收入约达330.31万

截至 2021 年 6 月 30

止,地方收入总额才达

到 488.87 万亿盾或占全

年收入指标的42.09%,

536.7 万亿盾更低

今年7月31日

还有印尼渔业公共公司与 员工之间的一切工作关系 也同样成为印尼渔业有限 使用有限公司的一切资源。 公司的关系。

> 在资本事务方面,印尼 渔业公共公司的资本也将

也就是说,印尼渔业公

共公司的一切资产、权利和

义务,成为了印尼渔业有限

公司的资产、权利和义务,

PERTAMINA PERTAMEDIKA & IHC RSPJ (STENSI 哈芝宿舍PJ医院正式启用

7月19日,国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir/ 中)、卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin/左)和宗教部 长雅谷(Yaqut Cholil Qoumas/右)在雅加达 Pondok Gede 哈芝宿舍主持哈芝宿舍PJ医院成为新冠转诊医院仪式。 上述医院转为接待重度至危重症状新冠患者,在急诊 (ICU)室备有24张急诊病床和6张非急诊病床,在2、3和 4层的病房共有16张急诊病床和104张普通病床。

### 肃贪委向警方举告激光照射案

(KPK)向雅加达南区警署举 约7时5分,其红白大楼总 事件。

肃贪委员会发言人阿利 的企图。" (Ali Fikri)于7月19日表示, 肃贪委的总务单位已向警 方提交上述控告。

肃贪委置评上述激光照 射事件含有故意性质的可 光照射行动。然而有关者

【本报讯】肃贪委员会 能性,并干扰肃贪委员会办 公楼的工作秩序及运作事 报关于今年6月28日晚上 务,而且肃贪委红白大楼总 部是国家级的重要大厦。 部受到外来的激光照射的 阿利说:"我们认为上述激 光照射行为具有蓄意扰乱

> 阿利指出,当时正在肃 贪委办公楼值班的雅加达 南区警署的治安人员也曾 禁止及警告上述外来的激

Advertorial

县(Ciamis)等。

## XAUUSD黄金一周展望

( Sm )

有攀升的动力。

黄金一周的走势小幅上涨仅0.2%,收复前周五之 的大部分失地,录得连续第四个交易日上涨,达 到1834美元/盎司创下新高。

黄金上周与美元的走势出现异常现象,美元趋于 走强, 黄金也上涨

那么是什么因素导致上周黄金上涨呢? 1.我上周说过,我们需要关注全球的新冠病毒相关 新闻,特别是美国,英国和欧洲国家等经济大国 仍然面临着新冠状病毒病例的浪潮。上周,全球 新增病例录得15%。

2.我们大家都知道,黄金被视为重要的避险资产 如果大家也有交易日元的话,目前也有避险的需 求趋势

3.美国国债收益率继续走弱,上周已连续三周的跌 势,这意味着市场参与者再次将看好黄金资产长 期的价值。

4.曾经吸引市场参与者的加密资产也显得风平浪 静,甚至趋于迟缓下滑,这也是为什么投资者转 向投资黄金的因素之一。

#### 本周走势又会如何呢? 本周注意事项:

1.随着新冠病毒在全球继续蔓延,黄金似乎有看涨

2.上周鲍威尔的证词中维持鸽派立场,这也将利于 黄金进一步的反弹。 3.上周尽管美元走强也未能拉低金价,代表黄金仍

目前我个人认为黄金处于看涨状态。 从技术面来看, 有部分的指标也显示看涨。

本周黄金的走势策略又如何呢?

本周的操作,我建议关注每波价格的回调逢低买 入,并且像往常一样,我建议使用KDJ指标一小时

(H1) K线图加上移动平均线 (MA) 的趋势。 USD美元

上周美元兑其他主要货币的汇率平均走强,美元 指数上升约0.6%。 随着新冠病毒在全球继续攀升所引起的担忧,支 持美元走强。

从兑美元的几种主要货币来看,例如英镑也有足 够的吸引力,建议可以逢高卖出。 因为上周英国 新冠感染病例激增创下新高峰,达到每日4万病

总体感染人口病例来看,新增病例的比率相当高, 因此英镑有可能再次继续走弱。 但建议关注每波的反弹逢高做空,我还是建议使 用KDJ指标一小时(H1)或四小时(4H)K线







